

挨了巴掌 见谁都喊阿姨

20个月大的女童被保姆打出“恐惧症”

“阿姨，阿姨！”“宝宝，你怎么了？我是你妈妈啊！”看着20个月大的女儿，吕女士一脸的担忧。原来，25日下午，女儿不肯喊邻居一声“阿姨”，保姆就打了孩子两巴掌，“现在，宝宝一见人，哪怕是男的，也一个劲地喊阿姨，这都是被吓的！”

不肯喊阿姨被刷两巴掌

吕女士家住河西，前晚下班回家，吕女士在电梯口遇到了邻居王女士，便打起了招呼。可王女士面露难色，“有个事，不知当不当对你说！”几经犹豫，王女士还是开了口。

王女士说，25日下午，她在电梯里与吕女士家雇佣的40来岁的女保姆相遇，女保姆还带着吕女士20个月大的女儿。

“喊阿姨，快！”保姆向孩子示意，可怀中的女娃不知是

害怕生人，还是羞涩，只一个劲地瞪着王女士看，看了好半晌也没说话。“这个孩子真笨，喊人不会，哪像其他人的孩子？”保姆气不打一处来，照着孩子的脸颊刷了两巴掌。

“哎，你怎么能这样啊？孩子这么小，见生人不说话是正常的！”在高校从事幼儿教育工作的王女士赶紧劝阻。

吕女士说，当晚，她回到家发现，女儿脸色发黄，神情倦怠，而往日这时，一整天不见妈妈的女儿，总是会蹦又跳地扑进她怀中。而当保姆走近时，女儿就会又哭又闹。

女儿对着妈妈也喊阿姨

由于当天正好是吕女士和丈夫结婚周年纪念日，吕女士决定一家三口出去吃晚饭。“在餐馆，点菜的女服务员刚一走近，女儿就突然高喊‘阿姨，阿姨！’”女服务员转身离开时，女儿又“阿姨阿姨”地

追上前来，吕女士见刚会说话的女儿嘴这么甜，颇有点新奇和兴奋。可当女儿对着自己也喊出“阿姨”时，吕女士愣住了。让吕女士更吃惊的是，女儿不论男女都喊“阿姨”。

吕女士说，女儿刚20个月大，虽然已能开口说话了，但所说的也仅限于“爸爸”、“妈妈”、“阿姨”、“叔叔”等。

听了王女士这么一说，吕女士和丈夫震怒异常。

吕女士和丈夫都是高校教师，两人都快40岁了，才生下一个活泼可爱的女儿。由于工作繁忙，白天上班时间谁来照看才20个月大的宝宝，让夫妇俩头疼不已。今年4月初，通过社区服务中心，吕女士雇了一个女保姆。女保姆40多岁，安徽人，除照看孩子外，顺带还做些家务活，“没想到保姆这么对孩子！”

保姆曾嫌弃孩子太笨

“在此次女儿受惊吓之

前，我们就隐约感觉到女保姆有些不对劲了！”吕女士说，虽然保姆刚来一个多月，但时常能听到她抱怨“你家的孩子真笨，都这么大了，话还说不齐，你看人家的孩子，多聪明，多讨喜！”“孩子太脏，吃东西都用手抓，在我们老家，像她这么大的孩子，早会自己吃，自己撒了！”

吕女士说，她本人是心理学博士，自己很清楚，像女儿这么小的孩子，如果在幼年、童年受到意外刺激或过度惊吓，会对日后的成长带来恶果。前晚，吕女士一家与保姆照面，在保姆写下确曾打过孩子的书面说明后，吕女士愤而将保姆辞退。

可保姆走了，孩子谁来带？吕女士说，目前只能夫妻俩轮换着照料，但保姆终究还是要找的，“再找保姆时，我们一定得多加考察了！”

快报记者 陆鸣

哗啦啦 垃圾车“吞”下10多辆自行车 还撞倒了五六米长的围墙



10多辆自行车卡在车底

见习记者 陈泓江 摄

快报讯(见习记者 陈泓江)啊?出了什么事?我的车子怎么变成了这样?昨天中午12点左右,南京第五十中学一学生走出校门,发现自己停在路边的自行车倒在一辆垃圾车轮下,变成了一堆废铁,旁边的南汽集团宿舍围墙也被撞倒了五六米。

在司背后2号南汽集团宿舍外,记者看到一辆环卫垃圾车停在倒塌的围墙边,车头瘪了一块,几辆自行车倒在路边,还有十多辆自行车卡在了垃圾车车底,不是前轮就是后轮“包了饺子”,有的车架已完全断裂。122民警已赶到现场处理事故,指挥清障人员把垃圾车底的自行车拽出。

“真是恐怖,幸亏我没有走到这围墙前,不然老命就没了!”目击者刘先生惊恐地说,一个多小时前,他从新模范马路刚走到司背后,就看到垃圾车瞬间失控,“哗啦啦”碾倒一排自行车后,又“轰隆”一声撞塌了南

汽宿舍院墙,他吓得半天喘不过气来。

“这是哪位同学的车子?赶快到传达室找胡老师登记。”五十中一位年轻老师在现场忙着清点车辆,还不时询问围观学生。这位老师说,许多学生的车都是停在这路边的,“共17辆车子被撞坏了,幸好出事时学生没有放学,不然后果真是不敢想象。”

围观者苏先生说,现场看不到一点刹车痕迹,“司机不会是把刹车踩成油门了吧?不然怎会碾倒10多辆自行车又撞坏了围墙,这股冲击力也太大了。”

垃圾车司机说,上午10点40分左右,正在他行车途中,忽然有辆三轮车拐到车前,紧急转方向盘躲闪三轮车时,车就失控了,万幸没有造成人员受伤。他说,开垃圾车仅有1个多月的时间,还没有领工资,就出了这样的事情,就看到垃圾车瞬间失控,“赔偿外,剩下都要自己承担了。”(杨先生爆料奖80元)

灶台起小火 8个房客吓得全躲阳台 坐等消防来灭火,被水枪冲成落汤鸡

昨天凌晨1点50分,鼓楼区定淮门大街3楼一住户家厨房灶台起火,房内4对承租男女无一找水救火,全部躲到阳台上,一动也不敢动。消防队员赶到时,他们也不敢打开防盗门跑出来,任凭被浓烟呛得喘不过气,被水枪冲成落汤鸡。最后房东损失数万元,邻居骂他们是“一群胆小鬼”。

三楼阳台成了“避难所”

最早发现火情的是小刘,他突然被一股焦糊味熏醒,打开房门,只见厨房灶台着火。“快出来啊,快出来啊,着火了。”小刘一下子醒了,敲醒其他房间的房客。另外7个人出来一看,也被吓了一跳。

火其实并不大,但厨房烟很大。8个人见状,齐刷刷地躲到了阳台上,其中一人报了警。

3辆消防车立即赶到现场。可是防盗门关得紧紧的,消防队员根本进不去,只好从外面往里面喷水,所有浓烟都涌向了阳台和各个房间。躲在阳台上的4男4女一齐向下呼喊,“太呛了,救命啊,救命啊!吃不消了!”

火被扑灭,8人还不敢开门

消防队员立即调来一支水枪,冲着阳台喷射,8个人被浇成了落汤鸡。明火被扑灭后,8人躲在阳台上还是不敢动。一个房客扔了一把

防盗门钥匙给消防队员,但防盗门从里面反锁了,怎么也打不开,消防队员找来一台切割机,可忙乎了半天,还是进不去。

最后,一个消防队员攀到楼上,用绳索从上面吊了下来,进入阳台,闯进客厅,才打开了防盗门。8个人没命似地冲了出去,留下消防队员打扫“战场”。

邻居要求赶走8个房客

楼上楼下的邻居都聚到了3楼,议论纷纷,“火其实并不大,就是有点烟,要是扑救及时,也不至于这样啊。”

“你们这8个人怎么这么胆小啊,火明明可以自己灭了,非要等到消防员来。现在好了,楼上烟熏火燎,楼下水漫金山。这损失有多大?你们叫我们找谁赔啊?”一邻居大声质问。

“着火了,我们出不来,当然躲在阳台了。灭火,哼,多危险啊!”承租房屋的几个年轻人不甘示弱地大喊着。双方吵得不可开交,最后在警察的调解下,各自回房。

“今天这一烧,房主大概损失几万吧,还祸及到楼上楼下邻居。等房主来了,我们再商量赔偿的事情,我们一定叫房主赶走这8个人。”一邻居气愤地说。

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚 (张先生爆料奖90元)

老汉背着三根大铁链欲跳江



老杨手拿铁链,讲述了自己的悲惨遭遇 见习记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 陈岚)昨天下午的南京长江大桥上异常闷热,除了往来的车辆以外,远远就能看见老杨孤独的身影,热心市民方先生说,一看到老杨就觉得他不对劲,那么热的天气,也不戴个帽子,还随身带着一个很沉的

包,把一边的肩膀都压塌了。

下午3点,老杨从南桥头堡走到主桥上望着长江满脸是泪。“他随身的包里带了三根粗粗的大铁链,就是准备把自己捆住跳桥的,根本不想人救他上来。”方先生说,他发现不对劲立马冲

上前去,一把抓着老杨的胳膊,此时,老杨绝望地痛哭出声来,拼命向桥下探出身子。经过一番挣扎,老杨还是被救了下来。

被救下的老杨告诉记者,他是当天从镇江坐车到南京来的,随身带了三大根铁链,就是准备死在长江里。“我活着也没什么意思,又没钱看病,又没有工作。”今年54岁的老杨原先是镇江一家牛奶公司的员工,1987年办理了停职留薪的手续,没想到1998年公司飞快改制,老杨莫名其妙地变成了社会人,“单位从1994年就没有给我交医保和社保,拖欠了近8万的费用。但现在公司把这一切推了个干净,我7年前就患上了肺气肿,2年前又得上了慢性肾炎。因为我的劳动关系至今还在公司,所以我也办不成低保。”

年前,老杨和其它几位工友去和公司商量,却被七八个大汉痛打了一顿。

“公司里的王老板说,要是我继续闹下去,迟早要把我废了。”老杨说,现在他的妻子和孩子都在外地避风头,而他自己则是越想越绝望,身体已一天不如一天,别说治病没钱,连温饱都成问题,不如死了算了。

“只要人活着就总有希望的,你这样死了,有没有想过家人的感受呢?”周围听闻老杨遭遇的市民都对老杨非常的同情,并劝说,最后老杨放弃了轻生的念头。

妻子提前回家,发现床上躺个时髦女 掩护情人逃跑,丈夫砸通妻子头

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)前日凌晨近1点,一名狠心的丈夫为了掩护情人逃离家门,竟用茶杯将妻子砸得头破血流。

35岁的李女士家住溧水一小区,当天凌晨,上夜班的李女士因有事,提前一个小时回家,当她用钥匙开门时,发现门反锁。

“老公,开门!”李女士等了五六分钟,房门才打开,李女士一眼就看见,老公神色很不自然,衣服也穿反了。

“让开!”李女士当时就起了疑心,一把推开丈夫,冲

进房间,只见一名年轻女子和衣躺在床上,该女子看起来不足30岁,穿着很时髦,还染了一头金黄色的头发,李女士立刻明白了一切,冲上前一把抓住年轻女子的头发,嘴里还不停叫骂,“狐狸精!敢勾引我老公!”

年轻女子也不甘示弱,一把掐住了李女士的脖子,“怪你自己没看好男人!”两人立刻厮打成了一团,从床上滚到了地上。“啪”,李女士突然感到一阵剧痛,一股热热的东西顺着额头流了下来,接着她就看到丈夫站在身边,手里还握

着一只陶瓷茶杯。李女士感到一阵眩晕,不由自主地伸手摸额头,这时,年轻女子趁机爬起来,开门跑了。

“你……你居然用茶杯打我头!”李女士指着丈夫,痛苦地说不出话来。而丈夫见李女士满脸鲜血,也吓得扔掉茶杯,一溜烟跑了。“救命!”隔壁的邻居听到喊声后,赶过来把李女士送到了医院。

“如果不是为了孩子,我真想跟他离婚!”躺在病床上的李女士痛苦不堪,可是狠心的丈夫一直没有出现。(王先生爆料奖90元)

“你帮我找儿子,我就上来!”

跳河男子 跟民警拉钩钩

快报讯(通讯员 宁公 宣 记者 田雪亭 实习生 汪海江)你放心,我一定会帮你寻找儿子!昨天上午,当民警与跳河男子拉钩后,男子终于放弃了自杀念头,被救上了岸。

“一男裸奔数千米,正准备跳河自杀,引来了大批市民围观!”昨天上午8点04分,执行了一夜巡逻任务的孙中亮警官准备回单位交班时,接到小行查报站发来的警情信息,直奔事发现场南河大桥。

此时,现场已经聚集了很多围观群众,一名约五十岁的男子站在水中,正朝涵洞走去,河水已经漫过腰部直逼胸部,因水中淤泥较深,男子还在不断下沉,情况十分紧急。

为了稳定该男子情绪,孙中亮边向河边走去,边向男子喊话,提出有什么问题一定帮助他解决。但男子并不为所动,依然沉默不语,眼神呆滞地继续往河水中走去。这时,不少市民反映该男子裸露身体已经走了数千米路了,不少年轻女孩都被吓得尖叫着跑开了。

有市民干脆就提出,下河去把男子救上来算了。但孙中亮仔细观察后,发现男子手舞足蹈,情绪非常激动,嘴中还念叨着“儿子”之类的话,直接下河施救容易刺激他,那样就更危险了。

于是,孙中亮掏出一包烟,提出要好好地和他聊聊,并请男子抽支烟,还保证一定帮他找到儿子。或许是被民警的真诚所打动,过了50分钟左右,该男子提出了出乎在场所有人意料的一个要求,竟要与警官“拉勾勾”,要求民警一定要帮他找儿子。

孙中亮当即答应,并表示,只要先上岸,一切都好说。之后,男子才开始慢慢走向岸边,孙中亮见时机成熟,扒开水草跳进河中,将男子拉上岸来。

后经了解,该男子受到刺激后,思维混乱,目前还没有说清自杀原因,警方希望知情者尽快与赛虹桥派出所联系。